
YouGov Survey Results

Sample Size: 5012 GB Adults

Fieldwork: 1st - 8th October 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 5012 1699 1243 451 1859 1985 2436 2576 546 2090 1208 1168 2857 2155 601 1684 1088 1208 431

Unweighted Sample 5012 1706 1258 462 2085 2012 2086 2926 343 1942 1314 1413 3017 1995 481 1737 1126 1223 445

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

When thinking about how much a job pays, do you 

generally tend to think of it in terms off...

How much they pay an hour 26 24 23 15 18 29 25 26 39 22 29 23 18 36 17 24 29 29 27

How much they pay a day 2 2 2 2 1 1 2 1 3 2 1 1 2 2 3 2 1 1 2

How much they pay a week 4 4 4 2 2 6 5 3 7 4 4 5 3 6 4 4 4 5 5

How much they pay a month 16 15 18 11 16 15 14 19 18 18 14 15 15 18 17 15 17 17 16

How much they pay a year 44 50 47 66 58 43 46 43 20 46 48 49 57 28 52 49 40 39 43

Don't know 8 6 5 4 5 6 8 7 13 8 5 7 5 10 7 7 8 8 9

Imagine that all age groups were paid the same 

minimum wage. 

For each of the following minimum wage rates, please 

say whether you think they are too low, about right, or 

too high

[Asked to group 1; n=1649]

£5 an hour

Much too low 90 90 93 94 93 89 89 91 86 89 93 88 89 90 93 89 89 89 91

Somewhat too low 4 5 3 1 2 5 3 4 4 3 3 5 4 3 1 3 6 3 4

TOTAL TOO LOW 94 95 96 95 95 94 92 95 90 92 96 93 93 93 94 92 95 92 95

About right 1 1 0 1 0 1 2 1 1 2 1 0 1 1 0 1 1 2 2

Somewhat too high 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Much too high 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1

TOTAL TOO HIGH 0 1 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1

Don't know 5 4 3 4 4 4 6 5 8 5 3 7 5 5 5 7 3 6 2

£6 an hour

Much too low 84 84 90 90 89 84 84 85 80 83 88 84 85 83 87 85 84 82 85

Somewhat too low 8 9 6 4 6 9 8 9 8 9 7 9 8 9 5 6 11 11 9

TOTAL TOO LOW 92 93 96 94 95 93 92 94 88 92 95 93 93 92 92 91 95 93 94

About right 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 2

Somewhat too high 1 0 0 0 0 1 1 0 2 1 0 0 1 1 1 1 0 1 0

Much too high 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1

TOTAL TOO HIGH 1 1 0 0 0 2 2 0 2 2 0 0 1 1 1 1 1 1 1

Don't know 5 4 3 4 4 5 6 5 8 5 3 7 5 5 5 7 3 6 3

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade
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YouGov Survey Results

Sample Size: 5012 GB Adults

Fieldwork: 1st - 8th October 2021

Total

Weighted Sample 5012

Unweighted Sample 5012

%

When thinking about how much a job pays, do you 

generally tend to think of it in terms off...

How much they pay an hour 26

How much they pay a day 2

How much they pay a week 4

How much they pay a month 16

How much they pay a year 44

Don't know 8

Imagine that all age groups were paid the same 

minimum wage. 

For each of the following minimum wage rates, please 

say whether you think they are too low, about right, or 

too high

[Asked to group 1; n=1649]

£5 an hour

Much too low 90

Somewhat too low 4

TOTAL TOO LOW 94

About right 1

Somewhat too high 0

Much too high 0

TOTAL TOO HIGH 0

Don't know 5

£6 an hour

Much too low 84

Somewhat too low 8

TOTAL TOO LOW 92

About right 1

Somewhat too high 1

Much too high 0

TOTAL TOO HIGH 1

Don't know 5

Working full time 

(30 or more hours 

per week)

Working part 

time (8-29 hours 

a week)

Working part 

time (Less than 8 

hours a week)

Full time student Retired Unemployed Not working Other

2123 619 92 219 1259 306 124 270

1950 629 93 161 1505 267 121 286

% % % % % % % %

19 40 35 41 22 40 37 28

2 3 5 2 1 1 1 3

2 5 6 10 4 8 11 8

17 16 16 11 16 16 22 20

56 31 31 15 51 22 19 22

5 6 7 21 7 13 10 20

91 94 62 84 89 92 80 89

4 2 7 1 5 0 5 3

95 96 69 85 94 92 85 92

1 1 22 2 0 0 2 2

0 0 2 0 0 1 0 0

0 0 0 0 0 1 2 2

0 0 2 0 0 2 2 2

4 3 6 13 6 6 11 3

85 87 58 78 84 86 78 87

8 9 25 7 9 6 4 5

93 96 83 85 93 92 82 92

1 1 0 2 1 0 2 2

0 1 11 0 0 1 3 0

0 0 0 0 0 1 2 2

0 1 11 0 0 2 5 2

5 3 6 13 6 6 11 3

Employment Status 
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YouGov Survey Results

Sample Size: 5012 GB Adults

Fieldwork: 1st - 8th October 2021

Total

Weighted Sample 5012

Unweighted Sample 5012

%

When thinking about how much a job pays, do you 

generally tend to think of it in terms off...

How much they pay an hour 26

How much they pay a day 2

How much they pay a week 4

How much they pay a month 16

How much they pay a year 44

Don't know 8

Imagine that all age groups were paid the same 

minimum wage. 

For each of the following minimum wage rates, please 

say whether you think they are too low, about right, or 

too high

[Asked to group 1; n=1649]

£5 an hour

Much too low 90

Somewhat too low 4

TOTAL TOO LOW 94

About right 1

Somewhat too high 0

Much too high 0

TOTAL TOO HIGH 0

Don't know 5

£6 an hour

Much too low 84

Somewhat too low 8

TOTAL TOO LOW 92

About right 1

Somewhat too high 1

Much too high 0

TOTAL TOO HIGH 1

Don't know 5

In work, earning 

less than £20,000 a 

year

In work, earning 

£20,000 - £29,999 a 

year

In work, earning 

£30,000 - £39,999 

a year

In work, earning 

£40,000 a year or 

more

702 630 402 506

652 595 384 490

% % % %

44 22 12 8

2 2 3 1

4 2 2 2

17 20 15 10

28 50 65 76

6 3 4 2

95 88 92 91

3 6 5 4

98 94 97 95

0 3 0 3

0 1 0 0

0 0 0 0

0 1 0 0

3 2 2 1

87 81 88 87

9 14 9 7

96 95 97 94

0 1 0 3

1 2 0 1

0 0 0 0

1 2 0 1

3 2 3 2

Work Status + Personal Income
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Sample Size: 5012 GB Adults

Fieldwork: 1st - 8th October 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 5012 1699 1243 451 1859 1985 2436 2576 546 2090 1208 1168 2857 2155 601 1684 1088 1208 431

Unweighted Sample 5012 1706 1258 462 2085 2012 2086 2926 343 1942 1314 1413 3017 1995 481 1737 1126 1223 445

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

£7 an hour

Much too low 70 69 80 73 77 70 69 71 60 69 75 73 70 70 71 71 69 69 73

Somewhat too low 20 23 13 21 16 20 19 20 20 21 18 19 19 20 18 19 22 19 19

TOTAL TOO LOW 90 92 93 94 93 90 88 91 80 90 93 92 89 90 89 90 91 88 92

About right 4 3 3 2 2 4 5 3 11 4 3 2 5 3 5 1 5 6 5

Somewhat too high 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

Much too high 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

TOTAL TOO HIGH 0 2 0 0 0 2 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0

Don't know 6 4 4 4 4 4 6 5 8 6 3 7 6 6 6 7 3 6 3

£8 an hour

Much too low 49 45 61 48 56 48 48 50 36 49 54 52 49 50 55 48 45 49 55

Somewhat too low 34 39 28 41 33 35 33 35 35 33 34 34 34 34 28 37 39 32 24

TOTAL TOO LOW 83 84 89 89 89 83 81 85 71 82 88 86 83 84 83 85 84 81 79

About right 9 9 6 6 6 10 10 8 13 10 7 6 9 9 11 5 10 12 11

Somewhat too high 1 1 1 1 0 2 1 1 3 1 1 1 1 1 0 1 2 1 2

Much too high 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1

TOTAL TOO HIGH 1 2 1 1 0 3 2 1 3 2 1 1 1 2 0 1 3 1 3

Don't know 6 5 4 4 4 5 7 5 12 6 3 7 7 6 6 8 4 6 7

£9 an hour

Much too low 30 26 36 31 33 29 29 30 18 28 34 32 29 30 35 29 23 30 37

Somewhat too low 37 38 41 40 43 37 34 40 26 37 39 40 37 37 34 39 38 36 34

TOTAL TOO LOW 67 64 77 71 76 66 63 70 44 65 73 72 66 67 69 68 61 66 71

About right 23 25 17 23 17 23 24 22 41 22 21 17 23 23 21 20 30 23 21

Somewhat too high 3 4 1 1 1 4 4 1 3 4 1 2 4 1 4 2 3 3 2

Much too high 1 2 1 0 1 2 1 1 1 1 1 1 1 2 0 1 2 1 2

TOTAL TOO HIGH 4 6 2 1 2 6 5 2 4 5 2 3 5 3 4 3 5 4 4

Don't know 7 5 4 4 4 6 7 6 11 7 4 7 6 7 6 8 5 7 4

£10 an hour

Much too low 10 9 12 10 12 11 11 9 5 9 13 11 10 11 15 10 7 9 17

Somewhat too low 29 24 41 31 34 28 27 32 18 30 34 29 30 29 35 31 26 28 27

TOTAL TOO LOW 39 33 53 41 46 39 38 41 23 39 47 40 40 40 50 41 33 37 44

About right 47 52 38 51 45 47 46 48 63 46 45 45 47 48 37 46 55 49 45

Somewhat too high 5 7 5 3 3 7 6 5 4 7 4 5 5 6 7 4 6 6 7

Much too high 1 3 0 1 1 2 2 1 0 2 2 2 2 1 0 1 2 2 2

TOTAL TOO HIGH 6 10 5 4 4 9 8 6 4 9 6 7 7 7 7 5 8 8 9

Don't know 6 5 4 5 5 6 7 6 10 7 3 8 7 6 6 9 4 7 2
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Sample Size: 5012 GB Adults

Fieldwork: 1st - 8th October 2021

Total

Weighted Sample 5012

Unweighted Sample 5012

%

£7 an hour

Much too low 70

Somewhat too low 20

TOTAL TOO LOW 90

About right 4

Somewhat too high 0

Much too high 0

TOTAL TOO HIGH 0

Don't know 6

£8 an hour

Much too low 49

Somewhat too low 34

TOTAL TOO LOW 83

About right 9

Somewhat too high 1

Much too high 0

TOTAL TOO HIGH 1

Don't know 6

£9 an hour

Much too low 30

Somewhat too low 37

TOTAL TOO LOW 67

About right 23

Somewhat too high 3

Much too high 1

TOTAL TOO HIGH 4

Don't know 7

£10 an hour

Much too low 10

Somewhat too low 29

TOTAL TOO LOW 39

About right 47

Somewhat too high 5

Much too high 1

TOTAL TOO HIGH 6

Don't know 6

Working full time 

(30 or more hours 

per week)

Working part 

time (8-29 hours 

a week)

Working part 

time (Less than 8 

hours a week)

Full time student Retired Unemployed Not working Other

2123 619 92 219 1259 306 124 270

1950 629 93 161 1505 267 121 286

% % % % % % % %

Employment Status 

70 77 46 53 72 70 65 69

21 17 17 22 19 19 16 18

91 94 63 75 91 89 81 87

4 2 29 12 2 1 7 7

0 0 2 0 0 0 2 0

1 0 0 0 0 1 0 1

1 0 2 0 0 1 2 1

4 4 6 13 6 8 11 5

49 56 29 26 51 58 44 42

34 33 37 35 35 22 32 44

83 89 66 61 86 80 76 86

10 8 16 18 6 9 11 5

1 0 9 1 1 1 2 4

1 0 2 0 0 1 0 2

2 0 11 1 1 2 2 6

5 4 6 20 6 10 11 3

27 38 24 17 33 31 30 24

41 33 18 23 41 28 41 32

68 71 42 40 74 59 71 56

22 24 40 44 17 24 12 34

3 2 9 3 2 5 5 1

1 0 2 0 1 1 1 5

4 2 11 3 3 6 6 6

6 4 6 13 7 12 11 3

10 15 13 6 9 5 5 10

31 29 19 15 31 29 36 20

41 44 32 21 40 34 41 30

44 48 52 59 46 50 44 59

7 4 8 7 4 7 3 2

2 0 2 0 2 0 1 5

9 4 10 7 6 7 4 7

6 4 6 13 8 9 11 4
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Sample Size: 5012 GB Adults

Fieldwork: 1st - 8th October 2021

Total

Weighted Sample 5012

Unweighted Sample 5012

%

£7 an hour

Much too low 70

Somewhat too low 20

TOTAL TOO LOW 90

About right 4

Somewhat too high 0

Much too high 0

TOTAL TOO HIGH 0

Don't know 6

£8 an hour

Much too low 49

Somewhat too low 34

TOTAL TOO LOW 83

About right 9

Somewhat too high 1

Much too high 0

TOTAL TOO HIGH 1

Don't know 6

£9 an hour

Much too low 30

Somewhat too low 37

TOTAL TOO LOW 67

About right 23

Somewhat too high 3

Much too high 1

TOTAL TOO HIGH 4

Don't know 7

£10 an hour

Much too low 10

Somewhat too low 29

TOTAL TOO LOW 39

About right 47

Somewhat too high 5

Much too high 1

TOTAL TOO HIGH 6

Don't know 6

In work, earning 

less than £20,000 a 

year

In work, earning 

£20,000 - £29,999 a 

year

In work, earning 

£30,000 - £39,999 

a year

In work, earning 

£40,000 a year or 

more

702 630 402 506

652 595 384 490

% % % %

Work Status + Personal Income

75 63 80 68

20 27 17 23

95 90 97 91

2 8 1 5

0 1 0 1

0 0 0 0

0 1 0 1

3 2 2 3

54 43 56 49

33 40 34 34

87 83 90 83

10 13 7 9

0 2 0 2

0 0 0 1

0 2 0 3

3 2 3 3

26 26 36 25

45 35 39 44

71 61 75 69

26 31 21 19

0 4 0 7

0 1 0 2

0 5 0 9

3 2 3 3

9 13 10 13

34 26 35 26

43 39 45 39

46 51 49 45

8 7 4 8

0 1 0 3

8 8 4 11

3 2 2 4
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Sample Size: 5012 GB Adults

Fieldwork: 1st - 8th October 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 5012 1699 1243 451 1859 1985 2436 2576 546 2090 1208 1168 2857 2155 601 1684 1088 1208 431

Unweighted Sample 5012 1706 1258 462 2085 2012 2086 2926 343 1942 1314 1413 3017 1995 481 1737 1126 1223 445

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

£11 an hour

Much too low 6 4 6 3 5 6 7 5 1 6 7 6 5 6 9 5 3 6 7

Somewhat too low 24 17 30 25 26 23 21 26 14 22 28 26 25 21 32 24 20 21 25

TOTAL TOO LOW 30 21 36 28 31 29 28 31 15 28 35 32 30 27 41 29 23 27 32

About right 46 46 47 52 50 42 42 49 55 48 44 38 45 47 39 45 49 48 42

Somewhat too high 16 21 11 13 11 19 20 12 21 14 13 18 15 16 14 15 19 13 18

Much too high 3 6 2 1 2 5 4 3 2 3 3 5 3 3 0 3 5 4 4

TOTAL TOO HIGH 19 27 13 14 13 24 24 15 23 17 16 23 18 19 14 18 24 17 22

Don't know 6 5 4 6 5 6 7 6 6 7 4 7 6 7 5 8 5 8 4

£12 an hour

Much too low 4 3 4 2 3 5 4 3 2 4 5 4 3 5 7 3 2 4 5

Somewhat too low 13 10 19 12 16 11 13 13 5 13 16 14 15 11 19 12 9 13 15

TOTAL TOO LOW 17 13 23 14 19 16 17 16 7 17 21 18 18 16 26 15 11 17 20

About right 44 39 48 45 47 40 38 49 52 44 45 38 43 45 46 44 44 42 43

Somewhat too high 25 31 17 29 22 29 29 22 26 24 24 28 25 26 18 23 31 26 27

Much too high 7 12 6 4 5 9 9 5 9 6 6 9 8 5 3 9 7 7 5

TOTAL TOO HIGH 32 43 23 33 27 38 38 27 35 30 30 37 33 31 21 32 38 33 32

Don't know 7 5 6 7 6 6 7 7 5 9 5 8 7 8 7 8 6 8 5

£13 an hour

Much too low 3 3 2 1 2 3 4 2 4 2 4 3 3 3 8 2 1 3 4

Somewhat too low 9 8 13 7 11 9 8 10 2 9 11 11 10 8 11 9 6 10 9

TOTAL TOO LOW 12 11 15 8 13 12 12 12 6 11 15 14 13 11 19 11 7 13 13

About right 34 26 42 32 37 29 28 40 40 38 34 24 33 36 41 32 35 32 37

Somewhat too high 30 34 27 42 32 33 31 30 30 26 31 38 31 30 22 33 32 30 31

Much too high 15 24 10 10 12 19 20 10 15 15 14 16 16 14 10 14 19 16 16

TOTAL TOO HIGH 45 58 37 52 44 52 51 40 45 41 45 54 47 44 32 47 51 46 47

Don't know 8 6 6 7 6 7 9 8 8 10 5 8 8 9 8 10 7 9 4

£14 an hour

Much too low 3 2 2 0 2 3 3 2 4 2 4 2 2 3 7 2 1 2 4

Somewhat too low 6 4 10 3 7 5 5 7 3 6 6 6 6 6 9 6 4 7 6

TOTAL TOO LOW 9 6 12 3 9 8 8 9 7 8 10 8 8 9 16 8 5 9 10

About right 27 19 35 25 29 22 22 32 33 29 29 20 27 28 27 25 29 29 30

Somewhat too high 30 33 28 39 33 34 29 32 26 26 33 37 30 30 32 30 31 26 34

Much too high 26 36 19 25 23 29 31 20 24 27 23 26 27 24 18 26 29 27 22

TOTAL TOO HIGH 56 69 47 64 56 63 60 52 50 53 56 63 57 54 50 56 60 53 56

Don't know 8 6 6 7 6 7 9 8 10 10 5 8 8 9 7 11 6 9 4
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Sample Size: 5012 GB Adults

Fieldwork: 1st - 8th October 2021

Total

Weighted Sample 5012

Unweighted Sample 5012

%

£11 an hour

Much too low 6

Somewhat too low 24

TOTAL TOO LOW 30

About right 46

Somewhat too high 16

Much too high 3

TOTAL TOO HIGH 19

Don't know 6

£12 an hour

Much too low 4

Somewhat too low 13

TOTAL TOO LOW 17

About right 44

Somewhat too high 25

Much too high 7

TOTAL TOO HIGH 32

Don't know 7

£13 an hour

Much too low 3

Somewhat too low 9

TOTAL TOO LOW 12

About right 34

Somewhat too high 30

Much too high 15

TOTAL TOO HIGH 45

Don't know 8

£14 an hour

Much too low 3

Somewhat too low 6

TOTAL TOO LOW 9

About right 27

Somewhat too high 30

Much too high 26

TOTAL TOO HIGH 56

Don't know 8

Working full time 

(30 or more hours 

per week)

Working part 

time (8-29 hours 

a week)

Working part 

time (Less than 8 

hours a week)

Full time student Retired Unemployed Not working Other

2123 619 92 219 1259 306 124 270

1950 629 93 161 1505 267 121 286

% % % % % % % %

Employment Status 

5 9 26 5 5 4 1 4

24 26 4 19 25 25 27 17

29 35 30 24 30 29 28 21

46 47 31 51 42 44 45 56

15 13 30 19 17 17 15 8

4 2 2 0 4 1 1 5

19 15 32 19 21 18 16 13

6 3 6 6 7 10 11 9

3 8 13 5 3 2 1 4

13 14 17 9 14 12 10 8

16 22 30 14 17 14 11 12

44 47 19 53 38 49 49 48

26 23 42 21 29 16 24 21

7 4 3 7 8 11 2 5

33 27 45 28 37 27 26 26

7 5 6 6 7 10 14 14

2 4 10 12 2 2 0 3

10 10 20 2 10 6 5 6

12 14 30 14 12 8 5 9

35 40 7 45 26 37 46 40

29 31 33 17 38 24 27 23

17 9 24 10 16 18 6 13

46 40 57 27 54 42 33 36

7 6 6 13 8 12 15 14

2 3 5 10 2 1 0 3

6 8 23 2 6 4 2 5

8 11 28 12 8 5 2 8

26 32 19 41 21 31 41 36

30 28 22 19 38 24 27 20

29 22 26 14 26 27 17 23

59 50 48 33 64 51 44 43

7 7 6 14 8 12 13 13
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Sample Size: 5012 GB Adults

Fieldwork: 1st - 8th October 2021

Total

Weighted Sample 5012

Unweighted Sample 5012

%

£11 an hour

Much too low 6

Somewhat too low 24

TOTAL TOO LOW 30

About right 46

Somewhat too high 16

Much too high 3

TOTAL TOO HIGH 19

Don't know 6

£12 an hour

Much too low 4

Somewhat too low 13

TOTAL TOO LOW 17

About right 44

Somewhat too high 25

Much too high 7

TOTAL TOO HIGH 32

Don't know 7

£13 an hour

Much too low 3

Somewhat too low 9

TOTAL TOO LOW 12

About right 34

Somewhat too high 30

Much too high 15

TOTAL TOO HIGH 45

Don't know 8

£14 an hour

Much too low 3

Somewhat too low 6

TOTAL TOO LOW 9

About right 27

Somewhat too high 30

Much too high 26

TOTAL TOO HIGH 56

Don't know 8

In work, earning 

less than £20,000 a 

year

In work, earning 

£20,000 - £29,999 a 

year

In work, earning 

£30,000 - £39,999 

a year

In work, earning 

£40,000 a year or 

more

702 630 402 506

652 595 384 490

% % % %

Work Status + Personal Income

6 9 2 6

21 18 35 21

27 27 37 27

53 53 39 46

17 14 20 14

1 4 0 8

18 18 20 22

2 2 4 5

5 6 2 4

13 9 23 12

18 15 25 16

45 50 40 42

30 26 28 21

4 6 4 16

34 32 32 37

4 2 4 4

3 4 0 3

9 8 16 9

12 12 16 12

39 38 35 25

31 33 26 37

13 15 17 20

44 48 43 57

5 3 5 5

2 4 0 3

4 8 9 6

6 12 9 9

28 29 28 20

38 32 30 28

22 24 29 39

60 56 59 67

6 4 5 4
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Sample Size: 5012 GB Adults

Fieldwork: 1st - 8th October 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 5012 1699 1243 451 1859 1985 2436 2576 546 2090 1208 1168 2857 2155 601 1684 1088 1208 431

Unweighted Sample 5012 1706 1258 462 2085 2012 2086 2926 343 1942 1314 1413 3017 1995 481 1737 1126 1223 445

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

£15 an hour

Much too low 1 1 0 0 1 1 2 0 5 1 1 1 1 1 5 0 1 1 2

Somewhat too low 2 1 3 0 2 1 2 2 0 2 2 1 2 1 2 1 0 3 2

TOTAL TOO LOW 3 2 3 0 3 2 4 2 5 3 3 2 3 2 7 1 1 4 4

About right 30 21 40 25 31 25 24 35 28 32 32 24 28 32 34 28 30 30 30

Somewhat too high 25 26 25 30 28 27 24 27 25 21 27 31 26 24 26 25 25 22 32

Much too high 33 45 25 38 31 38 39 28 30 34 33 35 35 32 26 34 37 34 29

TOTAL TOO HIGH 58 71 50 68 59 65 63 55 55 55 60 66 61 56 52 59 62 56 61

Don't know 9 6 7 7 7 8 9 8 11 10 5 9 8 10 7 11 7 10 5

Imagine that all age groups were paid the same 

minimum wage. For each of the following minimum 

wage rates for someone working full time, please say 

whether you think they are too low, about right, or too 

high

[Asked to group 1; n=1697]

£9,750 a year

Much too low 79 73 88 87 85 76 78 80 76 83 80 72 81 77 82 77 79 80 78

Somewhat too low 8 12 3 5 5 11 8 8 5 6 8 16 7 9 6 10 9 7 7

TOTAL TOO LOW 87 85 91 92 90 87 86 88 81 89 88 88 88 86 88 87 88 87 85

About right 2 2 2 1 1 2 2 2 4 2 1 2 3 1 3 2 1 3 2

Somewhat too high 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Much too high 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1

TOTAL TOO HIGH 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1

Don't know 10 12 6 7 8 10 11 10 13 9 11 10 9 12 9 10 10 11 12

£11,700 a year

Much too low 67 60 74 73 73 63 66 67 68 73 63 57 68 65 74 66 65 65 70

Somewhat too low 18 22 16 19 16 22 17 19 10 13 22 27 18 19 11 19 20 21 15

TOTAL TOO LOW 85 82 90 92 89 85 83 86 78 86 85 84 86 84 85 85 85 86 85

About right 3 5 2 2 2 4 4 3 2 4 3 4 3 3 5 4 3 2 1

Somewhat too high 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1

Much too high 1 1 0 0 1 1 1 0 3 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0

TOTAL TOO HIGH 1 2 0 0 1 2 1 0 4 0 0 1 2 0 0 0 2 1 1

Don't know 11 12 7 7 8 10 11 10 15 10 11 11 9 12 9 11 10 11 12
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Sample Size: 5012 GB Adults

Fieldwork: 1st - 8th October 2021

Total

Weighted Sample 5012

Unweighted Sample 5012

%

£15 an hour

Much too low 1

Somewhat too low 2

TOTAL TOO LOW 3

About right 30

Somewhat too high 25

Much too high 33

TOTAL TOO HIGH 58

Don't know 9

Imagine that all age groups were paid the same 

minimum wage. For each of the following minimum 

wage rates for someone working full time, please say 

whether you think they are too low, about right, or too 

high

[Asked to group 1; n=1697]

£9,750 a year

Much too low 79

Somewhat too low 8

TOTAL TOO LOW 87

About right 2

Somewhat too high 0

Much too high 0

TOTAL TOO HIGH 0

Don't know 10

£11,700 a year

Much too low 67

Somewhat too low 18

TOTAL TOO LOW 85

About right 3

Somewhat too high 0

Much too high 1

TOTAL TOO HIGH 1

Don't know 11

Working full time 

(30 or more hours 

per week)

Working part 

time (8-29 hours 

a week)

Working part 

time (Less than 8 

hours a week)

Full time student Retired Unemployed Not working Other

2123 619 92 219 1259 306 124 270

1950 629 93 161 1505 267 121 286

% % % % % % % %

Employment Status 

1 1 0 9 1 1 0 1

2 1 23 0 1 1 0 2

3 2 23 9 2 2 0 3

29 37 14 35 24 32 44 37

23 28 23 25 33 18 22 13

38 28 34 16 34 35 21 31

61 56 57 41 67 53 43 44

8 6 6 15 8 13 13 15

85 77 75 80 72 69 73 75

6 7 2 5 15 7 11 4

91 84 77 85 87 76 84 79

1 4 1 5 2 1 11 2

0 0 6 0 0 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 1

0 0 6 0 0 0 0 2

8 11 15 10 10 22 5 18

75 64 60 63 58 62 65 59

14 20 16 18 26 10 19 19

89 84 76 81 84 72 84 78

2 5 0 6 4 4 7 2

0 0 1 0 1 1 4 1

0 1 6 1 0 2 0 0

0 1 7 1 1 3 4 1

8 11 16 12 11 23 5 19
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Sample Size: 5012 GB Adults

Fieldwork: 1st - 8th October 2021

Total

Weighted Sample 5012

Unweighted Sample 5012

%

£15 an hour

Much too low 1

Somewhat too low 2

TOTAL TOO LOW 3

About right 30

Somewhat too high 25

Much too high 33

TOTAL TOO HIGH 58

Don't know 9

Imagine that all age groups were paid the same 

minimum wage. For each of the following minimum 

wage rates for someone working full time, please say 

whether you think they are too low, about right, or too 

high

[Asked to group 1; n=1697]

£9,750 a year

Much too low 79

Somewhat too low 8

TOTAL TOO LOW 87

About right 2

Somewhat too high 0

Much too high 0

TOTAL TOO HIGH 0

Don't know 10

£11,700 a year

Much too low 67

Somewhat too low 18

TOTAL TOO LOW 85

About right 3

Somewhat too high 0

Much too high 1

TOTAL TOO HIGH 1

Don't know 11

In work, earning 

less than £20,000 a 

year

In work, earning 

£20,000 - £29,999 a 

year

In work, earning 

£30,000 - £39,999 

a year

In work, earning 

£40,000 a year or 

more

702 630 402 506

652 595 384 490

% % % %

Work Status + Personal Income

1 1 0 1

1 5 1 2

2 6 1 3

30 29 33 23

30 25 24 22

31 36 37 48

61 61 61 70

6 3 5 4

84 84 83 88

6 6 7 6

90 90 90 94

2 1 0 1

0 1 0 0

0 1 0 0

0 2 0 0

9 6 9 4

73 74 70 78

14 15 20 15

87 89 90 93

3 3 0 3

1 0 0 0

0 2 0 0

1 2 0 0

9 7 10 4
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Sample Size: 5012 GB Adults

Fieldwork: 1st - 8th October 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 5012 1699 1243 451 1859 1985 2436 2576 546 2090 1208 1168 2857 2155 601 1684 1088 1208 431

Unweighted Sample 5012 1706 1258 462 2085 2012 2086 2926 343 1942 1314 1413 3017 1995 481 1737 1126 1223 445

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

£13,650 a year

Much too low 51 43 61 48 58 47 51 51 53 58 47 40 54 47 61 50 49 48 57

Somewhat too low 28 31 24 39 26 31 28 29 25 25 32 33 26 31 22 28 30 32 26

TOTAL TOO LOW 79 74 85 87 84 78 79 80 78 83 79 73 80 78 83 78 79 80 83

About right 8 11 6 6 7 10 8 8 3 6 8 13 8 8 5 10 9 7 4

Somewhat too high 1 1 1 0 1 1 1 1 3 0 1 1 1 1 1 1 2 1 0

Much too high 1 1 1 2 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 2 1 1 0 1

TOTAL TOO HIGH 2 2 2 2 1 2 2 2 4 1 1 2 2 2 3 2 3 1 1

Don't know 11 12 7 6 8 10 11 10 15 10 11 11 10 12 9 10 11 12 12

£15,600 a year

Much too low 35 27 44 29 40 31 34 35 42 41 29 26 38 31 48 34 31 33 35

Somewhat too low 33 34 31 43 33 34 32 34 29 32 38 34 32 35 28 34 36 31 38

TOTAL TOO LOW 68 61 75 72 73 65 66 69 71 73 67 60 70 66 76 68 67 64 73

About right 16 20 13 19 14 20 17 16 11 14 19 22 15 18 8 16 19 21 11

Somewhat too high 3 5 2 1 3 4 4 2 1 2 3 5 4 3 5 4 2 3 2

Much too high 1 2 0 1 0 2 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 0 1

TOTAL TOO HIGH 4 7 2 2 3 6 5 3 2 3 4 7 5 4 6 5 3 3 3

Don't know 11 13 8 8 9 10 11 11 15 11 11 11 10 13 10 11 11 12 12

£17,550 a year

Much too low 22 14 27 15 24 18 21 22 27 26 17 14 22 20 33 21 17 19 26

Somewhat too low 32 31 35 42 34 31 32 32 32 32 33 32 34 30 29 34 35 29 31

TOTAL TOO LOW 54 45 62 57 58 49 53 54 59 58 50 46 56 50 62 55 52 48 57

About right 26 29 24 22 24 28 26 26 22 25 29 27 24 29 19 25 27 30 25

Somewhat too high 7 9 4 12 7 8 7 7 2 5 7 11 7 6 7 6 6 9 3

Much too high 2 4 1 0 1 4 3 1 1 1 3 5 2 2 1 3 3 2 2

TOTAL TOO HIGH 9 13 5 12 8 12 10 8 3 6 10 16 9 8 8 9 9 11 5

Don't know 11 12 8 9 10 10 12 11 16 11 11 11 10 13 11 11 12 12 13
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Sample Size: 5012 GB Adults

Fieldwork: 1st - 8th October 2021

Total

Weighted Sample 5012

Unweighted Sample 5012

%

£13,650 a year

Much too low 51

Somewhat too low 28

TOTAL TOO LOW 79

About right 8

Somewhat too high 1

Much too high 1

TOTAL TOO HIGH 2

Don't know 11

£15,600 a year

Much too low 35

Somewhat too low 33

TOTAL TOO LOW 68

About right 16

Somewhat too high 3

Much too high 1

TOTAL TOO HIGH 4

Don't know 11

£17,550 a year

Much too low 22

Somewhat too low 32

TOTAL TOO LOW 54

About right 26

Somewhat too high 7

Much too high 2

TOTAL TOO HIGH 9

Don't know 11

Working full time 

(30 or more hours 

per week)

Working part 

time (8-29 hours 

a week)

Working part 

time (Less than 8 

hours a week)

Full time student Retired Unemployed Not working Other

2123 619 92 219 1259 306 124 270

1950 629 93 161 1505 267 121 286

% % % % % % % %

Employment Status 

62 44 48 47 41 41 45 46

24 33 25 31 32 28 38 30

86 77 73 78 73 69 83 76

5 8 3 8 14 6 7 5

1 1 7 1 1 1 2 1

0 2 0 1 1 0 2 0

1 3 7 2 2 1 4 1

8 12 16 12 11 24 5 18

44 32 23 40 24 23 22 33

33 30 33 27 37 33 43 33

77 62 56 67 61 56 65 66

12 20 19 19 21 19 26 11

2 4 3 1 5 0 2 4

0 1 1 0 2 1 2 0

2 5 4 1 7 1 4 4

8 13 21 13 11 23 5 19

28 20 15 31 12 20 14 18

33 28 25 31 35 23 35 34

61 48 40 62 47 43 49 52

24 31 22 20 27 27 38 25

5 6 6 6 11 5 6 2

1 2 4 0 5 1 2 2

6 8 10 6 16 6 8 4

9 13 27 12 11 23 5 19
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Sample Size: 5012 GB Adults

Fieldwork: 1st - 8th October 2021

Total

Weighted Sample 5012

Unweighted Sample 5012

%

£13,650 a year

Much too low 51

Somewhat too low 28

TOTAL TOO LOW 79

About right 8

Somewhat too high 1

Much too high 1

TOTAL TOO HIGH 2

Don't know 11

£15,600 a year

Much too low 35

Somewhat too low 33

TOTAL TOO LOW 68

About right 16

Somewhat too high 3

Much too high 1

TOTAL TOO HIGH 4

Don't know 11

£17,550 a year

Much too low 22

Somewhat too low 32

TOTAL TOO LOW 54

About right 26

Somewhat too high 7

Much too high 2

TOTAL TOO HIGH 9

Don't know 11

In work, earning 

less than £20,000 a 

year

In work, earning 

£20,000 - £29,999 a 

year

In work, earning 

£30,000 - £39,999 

a year

In work, earning 

£40,000 a year or 

more

702 630 402 506

652 595 384 490

% % % %

Work Status + Personal Income

55 60 59 64

30 23 27 23

85 83 86 87

4 8 4 7

1 1 1 1

1 2 0 0

2 3 1 1

9 6 10 4

37 41 40 49

33 32 34 29

70 73 74 78

17 16 16 10

1 3 0 7

1 1 0 0

2 4 0 7

10 7 11 5

23 24 28 33

30 34 31 34

53 58 59 67

32 26 23 15

3 6 6 7

1 3 0 4

4 9 6 11

10 8 11 6
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Sample Size: 5012 GB Adults

Fieldwork: 1st - 8th October 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 5012 1699 1243 451 1859 1985 2436 2576 546 2090 1208 1168 2857 2155 601 1684 1088 1208 431

Unweighted Sample 5012 1706 1258 462 2085 2012 2086 2926 343 1942 1314 1413 3017 1995 481 1737 1126 1223 445

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

£19,500 a year

Much too low 13 9 17 9 15 11 14 12 14 16 11 9 13 13 16 12 11 13 16

Somewhat too low 26 22 30 31 29 24 23 29 29 27 24 24 29 23 30 28 24 23 29

TOTAL TOO LOW 39 31 47 40 44 35 37 41 43 43 35 33 42 36 46 40 35 36 45

About right 34 33 35 34 33 33 34 33 34 34 36 31 32 35 32 32 38 32 33

Somewhat too high 11 15 8 14 10 13 12 10 6 9 13 16 10 12 8 11 11 16 8

Much too high 5 8 2 4 4 7 6 4 3 3 6 9 5 4 4 5 6 4 3

TOTAL TOO HIGH 16 23 10 18 14 20 18 14 9 12 19 25 15 16 12 16 17 20 11

Don't know 11 12 9 8 10 10 11 12 14 11 11 11 10 13 10 12 11 12 12

£21,450 a year

Much too low 7 4 9 3 8 6 8 5 5 9 5 5 7 7 11 5 6 6 10

Somewhat too low 18 13 23 21 21 15 16 20 23 19 16 16 20 16 20 19 16 18 19

TOTAL TOO LOW 25 17 32 24 29 21 24 25 28 28 21 21 27 23 31 24 22 24 29

About right 39 38 41 39 41 38 38 40 40 40 39 36 38 41 36 41 43 33 39

Somewhat too high 16 18 13 18 13 18 17 15 11 14 18 19 17 14 13 15 14 21 14

Much too high 8 14 4 10 7 12 9 7 5 5 11 13 9 7 8 8 9 9 4

TOTAL TOO HIGH 24 32 17 28 20 30 26 22 16 19 29 32 26 21 21 23 23 30 18

Don't know 12 12 10 8 10 10 12 12 16 12 11 11 10 14 11 12 11 13 13

£23,400 a year

Much too low 4 2 6 2 5 4 5 3 3 7 3 2 4 5 10 3 4 3 5

Somewhat too low 13 8 19 12 16 11 13 14 15 15 12 12 14 13 14 15 11 13 15

TOTAL TOO LOW 17 10 25 14 21 15 18 17 18 22 15 14 18 18 24 18 15 16 20

About right 35 33 38 35 36 34 33 38 40 36 33 35 35 36 38 35 37 34 35

Somewhat too high 21 23 21 30 22 23 22 21 15 21 24 22 23 20 15 23 21 21 26

Much too high 14 22 6 14 11 19 16 11 10 10 17 19 14 13 11 14 15 16 5

TOTAL TOO HIGH 35 45 27 44 33 42 38 32 25 31 41 41 37 33 26 37 36 37 31

Don't know 12 12 10 8 10 11 12 13 17 12 11 11 11 14 12 11 12 13 14
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Sample Size: 5012 GB Adults

Fieldwork: 1st - 8th October 2021

Total

Weighted Sample 5012

Unweighted Sample 5012

%

£19,500 a year

Much too low 13

Somewhat too low 26

TOTAL TOO LOW 39

About right 34

Somewhat too high 11

Much too high 5

TOTAL TOO HIGH 16

Don't know 11

£21,450 a year

Much too low 7

Somewhat too low 18

TOTAL TOO LOW 25

About right 39

Somewhat too high 16

Much too high 8

TOTAL TOO HIGH 24

Don't know 12

£23,400 a year

Much too low 4

Somewhat too low 13

TOTAL TOO LOW 17

About right 35

Somewhat too high 21

Much too high 14

TOTAL TOO HIGH 35

Don't know 12

Working full time 

(30 or more hours 

per week)

Working part 

time (8-29 hours 

a week)

Working part 

time (Less than 8 

hours a week)

Full time student Retired Unemployed Not working Other

2123 619 92 219 1259 306 124 270

1950 629 93 161 1505 267 121 286

% % % % % % % %

Employment Status 

17 11 9 16 8 8 6 15

28 22 29 33 25 23 31 20

45 33 38 49 33 31 37 35

33 42 23 29 32 31 39 33

9 10 13 7 16 13 12 10

4 3 9 1 9 2 5 2

13 13 22 8 25 15 17 12

9 12 18 13 11 23 7 20

10 5 6 7 4 3 3 8

20 18 25 25 14 14 25 16

30 23 31 32 18 17 28 24

39 40 30 35 40 41 45 35

15 17 13 11 17 13 15 16

7 7 6 6 13 6 6 2

22 24 19 17 30 19 21 18

9 13 18 16 11 23 5 23

7 3 4 3 2 2 3 4

16 10 15 21 10 10 10 16

23 13 19 24 12 12 13 20

34 39 30 34 36 38 47 32

23 22 13 18 22 13 25 21

13 12 14 11 20 11 8 5

36 34 27 29 42 24 33 26

9 15 25 12 11 26 7 21
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Sample Size: 5012 GB Adults

Fieldwork: 1st - 8th October 2021

Total

Weighted Sample 5012

Unweighted Sample 5012

%

£19,500 a year

Much too low 13

Somewhat too low 26

TOTAL TOO LOW 39

About right 34

Somewhat too high 11

Much too high 5

TOTAL TOO HIGH 16

Don't know 11

£21,450 a year

Much too low 7

Somewhat too low 18

TOTAL TOO LOW 25

About right 39

Somewhat too high 16

Much too high 8

TOTAL TOO HIGH 24

Don't know 12

£23,400 a year

Much too low 4

Somewhat too low 13

TOTAL TOO LOW 17

About right 35

Somewhat too high 21

Much too high 14

TOTAL TOO HIGH 35

Don't know 12

In work, earning 

less than £20,000 a 

year

In work, earning 

£20,000 - £29,999 a 

year

In work, earning 

£30,000 - £39,999 

a year

In work, earning 

£40,000 a year or 

more

702 630 402 506

652 595 384 490

% % % %

Work Status + Personal Income

13 15 19 20

26 25 21 34

39 40 40 54

37 38 36 22

11 10 10 12

2 6 2 6

13 16 12 18

10 6 12 7

9 9 3 14

19 20 20 20

28 29 23 34

40 35 43 38

16 20 16 12

6 9 6 9

22 29 22 21

11 7 12 7

4 7 3 8

13 13 17 16

17 20 20 24

39 32 29 38

23 24 31 19

10 16 9 12

33 40 40 31

11 8 12 7
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Sample Size: 5012 GB Adults

Fieldwork: 1st - 8th October 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 5012 1699 1243 451 1859 1985 2436 2576 546 2090 1208 1168 2857 2155 601 1684 1088 1208 431

Unweighted Sample 5012 1706 1258 462 2085 2012 2086 2926 343 1942 1314 1413 3017 1995 481 1737 1126 1223 445

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

£25,350 a year

Much too low 3 1 3 1 3 3 4 2 2 4 1 1 3 2 5 1 3 3 4

Somewhat too low 7 4 11 6 9 6 8 7 7 8 7 7 8 7 10 8 6 5 8

TOTAL TOO LOW 10 5 14 7 12 9 12 9 9 12 8 8 11 9 15 9 9 8 12

About right 33 28 36 30 33 28 28 36 43 34 28 29 30 35 31 34 32 33 31

Somewhat too high 25 27 30 30 26 27 25 25 21 25 28 24 26 23 28 24 26 22 28

Much too high 20 28 12 25 19 25 23 17 13 16 24 27 22 18 13 21 21 24 13

TOTAL TOO HIGH 45 55 42 55 45 52 48 42 34 41 52 51 48 41 41 45 47 46 41

Don't know 12 12 9 8 10 11 12 13 14 13 12 11 11 14 11 12 12 13 16

£27,300 a year

Much too low 2 1 2 1 2 2 2 2 1 3 1 1 2 2 5 1 2 2 3

Somewhat too low 4 2 6 2 5 4 5 4 5 5 4 3 4 4 6 4 5 3 5

TOTAL TOO LOW 6 3 8 3 7 6 7 6 6 8 5 4 6 6 11 5 7 5 8

About right 27 21 30 27 29 23 25 30 40 28 22 25 24 31 24 29 27 29 25

Somewhat too high 22 22 27 22 24 23 21 23 14 24 21 24 24 20 30 22 21 20 22

Much too high 31 41 24 40 30 37 35 28 24 27 39 36 34 28 24 32 32 33 30

TOTAL TOO HIGH 53 63 51 62 54 60 56 51 38 51 60 60 58 48 54 54 53 53 52

Don't know 13 12 10 8 11 11 12 13 17 13 12 11 11 15 11 12 13 14 15

£29,250 a year

Much too low 1 0 1 0 1 2 1 1 0 2 1 1 1 2 2 0 1 2 1

Somewhat too low 2 1 3 1 2 1 2 2 3 3 1 2 2 2 3 2 2 2 1

TOTAL TOO LOW 3 1 4 1 3 3 3 3 3 5 2 3 3 4 5 2 3 4 2

About right 26 19 30 24 28 22 24 28 37 27 23 23 24 29 25 28 27 24 29

Somewhat too high 19 18 23 19 20 18 17 21 13 20 17 21 19 18 18 20 19 19 14

Much too high 39 49 34 48 38 45 43 36 30 36 46 42 42 35 41 39 38 40 40

TOTAL TOO HIGH 58 67 57 67 58 63 60 57 43 56 63 63 61 53 59 59 57 59 54

Don't know 13 12 10 8 11 12 13 13 17 13 13 11 12 14 12 12 13 14 15
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Sample Size: 5012 GB Adults

Fieldwork: 1st - 8th October 2021

Total

Weighted Sample 5012

Unweighted Sample 5012

%

£25,350 a year

Much too low 3

Somewhat too low 7

TOTAL TOO LOW 10

About right 33

Somewhat too high 25

Much too high 20

TOTAL TOO HIGH 45

Don't know 12

£27,300 a year

Much too low 2

Somewhat too low 4

TOTAL TOO LOW 6

About right 27

Somewhat too high 22

Much too high 31

TOTAL TOO HIGH 53

Don't know 13

£29,250 a year

Much too low 1

Somewhat too low 2

TOTAL TOO LOW 3

About right 26

Somewhat too high 19

Much too high 39

TOTAL TOO HIGH 58

Don't know 13

Working full time 

(30 or more hours 

per week)

Working part 

time (8-29 hours 

a week)

Working part 

time (Less than 8 

hours a week)

Full time student Retired Unemployed Not working Other

2123 619 92 219 1259 306 124 270

1950 629 93 161 1505 267 121 286

% % % % % % % %

Employment Status 

4 2 0 2 1 1 0 4

8 5 6 15 6 6 4 9

12 7 6 17 7 7 4 13

32 33 40 40 29 36 55 35

27 27 21 17 26 12 24 19

20 20 16 14 27 17 11 10

47 47 37 31 53 29 35 29

9 13 17 12 11 29 7 23

3 1 0 2 1 1 0 4

5 3 12 4 3 2 7 4

8 4 12 6 4 3 7 8

25 30 37 45 25 29 38 31

24 19 18 20 23 12 28 20

33 32 16 15 37 30 17 17

57 51 34 35 60 42 45 37

10 15 17 15 11 27 10 23

2 1 0 0 1 1 0 1

2 2 0 1 1 2 6 2

4 3 0 1 2 3 6 3

24 30 31 44 22 25 40 34

19 15 26 16 20 13 20 16

43 37 20 25 44 32 24 24

62 52 46 41 64 45 44 40

10 15 23 14 12 27 10 23
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Sample Size: 5012 GB Adults

Fieldwork: 1st - 8th October 2021

Total

Weighted Sample 5012

Unweighted Sample 5012

%

£25,350 a year

Much too low 3

Somewhat too low 7

TOTAL TOO LOW 10

About right 33

Somewhat too high 25

Much too high 20

TOTAL TOO HIGH 45

Don't know 12

£27,300 a year

Much too low 2

Somewhat too low 4

TOTAL TOO LOW 6

About right 27

Somewhat too high 22

Much too high 31

TOTAL TOO HIGH 53

Don't know 13

£29,250 a year

Much too low 1

Somewhat too low 2

TOTAL TOO LOW 3

About right 26

Somewhat too high 19

Much too high 39

TOTAL TOO HIGH 58

Don't know 13

In work, earning 

less than £20,000 a 

year

In work, earning 

£20,000 - £29,999 a 

year

In work, earning 

£30,000 - £39,999 

a year

In work, earning 

£40,000 a year or 

more

702 630 402 506

652 595 384 490

% % % %

Work Status + Personal Income

2 4 1 6

6 8 9 9

8 12 10 15

37 30 25 32

25 26 34 29

18 24 19 16

43 50 53 45

12 8 12 6

0 4 1 5

6 3 4 5

6 7 5 10

32 26 22 21

21 21 23 32

29 38 38 28

50 59 61 60

13 8 12 7

0 2 1 3

1 1 2 4

1 3 3 7

30 26 21 20

20 14 19 23

36 48 47 43

56 62 66 66

12 9 11 7
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Sample Size: 5012 GB Adults

Fieldwork: 1st - 8th October 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 5012 1699 1243 451 1859 1985 2436 2576 546 2090 1208 1168 2857 2155 601 1684 1088 1208 431

Unweighted Sample 5012 1706 1258 462 2085 2012 2086 2926 343 1942 1314 1413 3017 1995 481 1737 1126 1223 445

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

Imagine that all age groups were paid the same 

minimum wage. For each of the following minimum 

wage rates, please say whether you think they are too 

low, about right, or too high

[Asked to group 1; n=1666]

£5 an hour (equivalent to £9,750 a year full time)

Much too low 84 81 93 89 91 83 84 84 80 84 87 82 86 81 77 85 83 85 84

Somewhat too low 8 12 2 7 5 11 7 9 7 5 8 12 8 7 8 8 8 8 7

TOTAL TOO LOW 92 93 95 96 96 94 91 93 87 89 95 94 94 88 85 93 91 93 91

About right 2 2 1 1 1 2 3 1 7 2 1 1 1 3 2 1 4 2 2

Somewhat too high 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Much too high 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 2 0 0 0 1

TOTAL TOO HIGH 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 2 0 0 1 1

Don't know 5 5 3 4 3 5 6 5 4 7 3 5 4 7 10 6 4 4 5

£6 an hour (equivalent to £11,700 a year full time)

Much too low 79 74 89 84 86 77 78 80 76 79 83 76 82 75 75 79 76 81 84

Somewhat too low 12 17 6 12 9 16 12 12 12 9 12 17 12 12 9 13 15 12 6

TOTAL TOO LOW 91 91 95 96 95 93 90 92 88 88 95 93 94 87 84 92 91 93 90

About right 2 3 1 0 1 2 2 2 3 3 1 1 2 2 2 2 2 1 3

Somewhat too high 1 0 0 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 1 2

Much too high 1 1 0 0 0 1 2 0 3 1 1 0 0 1 2 0 2 1 1

TOTAL TOO HIGH 2 1 0 1 0 1 3 0 4 2 1 0 0 2 3 0 2 2 3

Don't know 6 5 3 4 3 5 6 5 4 7 3 6 4 8 10 6 4 4 5

£7 an hour (equivalent to £13,650 a year full time)

Much too low 66 59 76 64 71 65 65 66 59 66 70 64 68 63 65 65 61 68 75

Somewhat too low 23 29 19 28 23 24 22 23 29 21 22 25 22 23 18 24 27 23 13

TOTAL TOO LOW 89 88 95 92 94 89 87 89 88 87 92 89 90 86 83 89 88 91 88

About right 4 6 2 4 3 5 5 4 4 5 4 5 5 4 3 4 6 3 4

Somewhat too high 1 1 0 1 0 1 1 1 2 1 1 0 1 1 1 0 0 1 3

Much too high 1 1 0 0 0 1 2 0 3 1 1 0 0 1 2 0 2 1 1

TOTAL TOO HIGH 2 2 0 1 0 2 3 1 5 2 2 0 1 2 3 0 2 2 4

Don't know 6 5 3 4 3 5 6 5 4 7 3 6 4 8 10 6 4 4 4

22 © 2021 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Sample Size: 5012 GB Adults

Fieldwork: 1st - 8th October 2021

Total

Weighted Sample 5012

Unweighted Sample 5012

%

Imagine that all age groups were paid the same 

minimum wage. For each of the following minimum 

wage rates, please say whether you think they are too 

low, about right, or too high

[Asked to group 1; n=1666]

£5 an hour (equivalent to £9,750 a year full time)

Much too low 84

Somewhat too low 8

TOTAL TOO LOW 92

About right 2

Somewhat too high 0

Much too high 0

TOTAL TOO HIGH 0

Don't know 5

£6 an hour (equivalent to £11,700 a year full time)

Much too low 79

Somewhat too low 12

TOTAL TOO LOW 91

About right 2

Somewhat too high 1

Much too high 1

TOTAL TOO HIGH 2

Don't know 6

£7 an hour (equivalent to £13,650 a year full time)

Much too low 66

Somewhat too low 23

TOTAL TOO LOW 89

About right 4

Somewhat too high 1

Much too high 1

TOTAL TOO HIGH 2

Don't know 6

Working full time 

(30 or more hours 

per week)

Working part 

time (8-29 hours 

a week)

Working part 

time (Less than 8 

hours a week)

Full time student Retired Unemployed Not working Other

2123 619 92 219 1259 306 124 270

1950 629 93 161 1505 267 121 286

% % % % % % % %

Employment Status 

87 89 61 90 82 73 76 82

7 5 16 5 11 7 9 6

94 94 77 95 93 80 85 88

2 1 5 0 2 8 10 1

0 0 0 1 0 0 0 1

0 0 0 1 0 4 0 0

0 0 0 2 0 4 0 1

4 5 18 3 5 8 5 10

83 80 54 80 76 70 73 80

10 13 23 15 17 10 8 8

93 93 77 95 93 80 81 88

2 1 0 0 1 3 14 1

0 0 5 0 1 1 0 2

0 0 0 2 0 9 0 0

0 0 5 2 1 10 0 2

4 5 18 3 6 8 5 9

69 68 40 55 64 62 60 67

21 23 37 37 25 15 23 21

90 91 77 92 89 77 83 88

4 4 5 3 5 5 12 1

1 0 0 1 1 1 0 2

0 0 0 1 0 9 0 0

1 0 0 2 1 10 0 2

4 5 18 3 6 9 5 9
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Sample Size: 5012 GB Adults

Fieldwork: 1st - 8th October 2021

Total

Weighted Sample 5012

Unweighted Sample 5012

%

Imagine that all age groups were paid the same 

minimum wage. For each of the following minimum 

wage rates, please say whether you think they are too 

low, about right, or too high

[Asked to group 1; n=1666]

£5 an hour (equivalent to £9,750 a year full time)

Much too low 84

Somewhat too low 8

TOTAL TOO LOW 92

About right 2

Somewhat too high 0

Much too high 0

TOTAL TOO HIGH 0

Don't know 5

£6 an hour (equivalent to £11,700 a year full time)

Much too low 79

Somewhat too low 12

TOTAL TOO LOW 91

About right 2

Somewhat too high 1

Much too high 1

TOTAL TOO HIGH 2

Don't know 6

£7 an hour (equivalent to £13,650 a year full time)

Much too low 66

Somewhat too low 23

TOTAL TOO LOW 89

About right 4

Somewhat too high 1

Much too high 1

TOTAL TOO HIGH 2

Don't know 6

In work, earning 

less than £20,000 a 

year

In work, earning 

£20,000 - £29,999 a 

year

In work, earning 

£30,000 - £39,999 

a year

In work, earning 

£40,000 a year or 

more

702 630 402 506

652 595 384 490

% % % %

Work Status + Personal Income

86 91 84 89

8 5 7 7

94 96 91 96

2 1 1 0

1 1 0 0

0 0 1 0

1 1 1 0

2 3 7 4

83 85 79 85

12 10 12 10

95 95 91 95

3 1 1 0

0 1 0 0

0 1 1 0

0 2 1 0

2 3 7 4

70 69 69 74

23 23 18 20

93 92 87 94

4 4 4 2

1 1 0 0

0 1 1 0

1 2 1 0

2 3 7 4

24 © 2021 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Sample Size: 5012 GB Adults

Fieldwork: 1st - 8th October 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 5012 1699 1243 451 1859 1985 2436 2576 546 2090 1208 1168 2857 2155 601 1684 1088 1208 431

Unweighted Sample 5012 1706 1258 462 2085 2012 2086 2926 343 1942 1314 1413 3017 1995 481 1737 1126 1223 445

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

£8 an hour (equivalent to £15,600 a year full time)

Much too low 43 35 52 42 46 43 44 43 33 43 48 43 44 42 42 42 39 48 48

Somewhat too low 37 42 36 39 39 38 35 39 46 34 36 39 37 37 33 39 38 35 36

TOTAL TOO LOW 80 77 88 81 85 81 79 82 79 77 84 82 81 79 75 81 77 83 84

About right 11 15 8 13 11 12 12 11 12 12 10 11 12 11 12 11 14 11 7

Somewhat too high 1 2 0 2 1 1 2 1 0 1 2 1 2 1 0 1 1 2 2

Much too high 1 1 0 0 0 1 2 0 3 1 1 0 0 1 2 0 2 1 1

TOTAL TOO HIGH 2 3 0 2 1 2 4 1 3 2 3 1 2 2 2 1 3 3 3

Don't know 6 5 4 5 4 5 6 6 6 8 3 6 4 8 11 6 5 4 5

£9 an hour (equivalent to £17,550 a year full time)

Much too low 28 22 32 28 30 27 29 26 20 28 30 29 29 26 31 26 25 29 35

Somewhat too low 37 38 42 38 39 40 35 40 40 36 37 39 37 38 36 39 36 39 30

TOTAL TOO LOW 65 60 74 66 69 67 64 66 60 64 67 68 66 64 67 65 61 68 65

About right 25 28 21 27 25 24 25 25 27 25 25 23 26 24 18 25 28 23 27

Somewhat too high 3 5 1 3 2 4 4 2 6 2 4 3 4 2 2 3 4 3 3

Much too high 1 2 0 0 0 1 2 0 3 1 1 1 1 2 2 0 2 1 2

TOTAL TOO HIGH 4 7 1 3 2 5 6 2 9 3 5 4 5 4 4 3 6 4 5

Don't know 6 5 4 5 4 5 6 6 4 8 4 5 4 8 11 7 5 4 4

£10 an hour (equivalent to £19,500 a year full time)

Much too low 12 11 15 10 13 13 13 11 3 13 15 11 13 11 14 13 13 9 12

Somewhat too low 27 19 34 31 31 24 25 29 31 26 26 28 29 24 33 25 20 32 27

TOTAL TOO LOW 39 30 49 41 44 37 38 40 34 39 41 39 42 35 47 38 33 41 39

About right 45 50 42 39 43 47 43 47 47 44 45 45 44 46 36 46 49 44 45

Somewhat too high 8 12 4 14 8 9 10 6 7 6 9 9 9 7 4 7 10 10 4

Much too high 2 3 0 1 1 2 3 1 3 2 2 1 2 2 2 2 3 2 2

TOTAL TOO HIGH 10 15 4 15 9 11 13 7 10 8 11 10 11 9 6 9 13 12 6

Don't know 6 4 4 4 4 5 7 6 9 8 3 6 4 9 10 6 5 4 10

£11 an hour (equivalent to £21,450 a year full time)

Much too low 6 6 7 6 6 7 7 5 0 6 9 6 7 5 8 7 5 4 8

Somewhat too low 19 13 26 22 23 16 18 20 22 20 19 17 20 18 24 16 15 21 29

TOTAL TOO LOW 25 19 33 28 29 23 25 25 22 26 28 23 27 23 32 23 20 25 37

About right 46 44 44 44 46 45 41 50 52 46 44 44 45 47 41 47 47 47 39

Somewhat too high 18 24 16 21 18 21 22 15 12 16 20 22 19 17 14 19 20 18 16

Much too high 4 9 1 2 2 6 6 3 7 3 6 4 5 4 3 3 7 5 2

TOTAL TOO HIGH 22 33 17 23 20 27 28 18 19 19 26 26 24 21 17 22 27 23 18

Don't know 6 5 5 4 4 5 7 6 6 8 3 7 5 9 11 7 6 4 6
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Sample Size: 5012 GB Adults

Fieldwork: 1st - 8th October 2021

Total

Weighted Sample 5012

Unweighted Sample 5012

%

£8 an hour (equivalent to £15,600 a year full time)

Much too low 43

Somewhat too low 37

TOTAL TOO LOW 80

About right 11

Somewhat too high 1

Much too high 1

TOTAL TOO HIGH 2

Don't know 6

£9 an hour (equivalent to £17,550 a year full time)

Much too low 28

Somewhat too low 37

TOTAL TOO LOW 65

About right 25

Somewhat too high 3

Much too high 1

TOTAL TOO HIGH 4

Don't know 6

£10 an hour (equivalent to £19,500 a year full time)

Much too low 12

Somewhat too low 27

TOTAL TOO LOW 39

About right 45

Somewhat too high 8

Much too high 2

TOTAL TOO HIGH 10

Don't know 6

£11 an hour (equivalent to £21,450 a year full time)

Much too low 6

Somewhat too low 19

TOTAL TOO LOW 25

About right 46

Somewhat too high 18

Much too high 4

TOTAL TOO HIGH 22

Don't know 6

Working full time 

(30 or more hours 

per week)

Working part 

time (8-29 hours 

a week)

Working part 

time (Less than 8 

hours a week)

Full time student Retired Unemployed Not working Other

2123 619 92 219 1259 306 124 270

1950 629 93 161 1505 267 121 286

% % % % % % % %

Employment Status 

45 41 31 30 42 48 51 46

37 44 26 49 39 25 25 32

82 85 57 79 81 73 76 78

11 9 24 15 12 9 15 9

1 1 0 1 1 2 0 1

1 0 0 1 0 9 0 1

2 1 0 2 1 11 0 2

5 5 18 4 6 8 10 12

29 24 23 18 28 31 25 29

38 40 20 42 38 28 40 39

67 64 43 60 66 59 65 68

24 30 32 34 24 21 17 21

3 2 7 0 3 1 12 2

1 0 0 1 1 10 0 0

4 2 7 1 4 11 12 2

5 5 18 4 6 8 6 10

14 11 12 9 11 10 10 12

29 26 11 27 27 19 24 27

43 37 23 36 38 29 34 39

43 52 40 52 46 49 38 45

8 6 19 7 10 3 7 4

2 0 0 1 1 10 0 0

10 6 19 8 11 13 7 4

5 4 18 4 6 8 22 11

7 6 8 2 6 9 2 7

19 19 15 27 17 14 31 23

26 25 23 29 23 23 33 30

46 49 26 49 45 49 37 43

18 19 27 16 21 9 14 16

5 2 5 1 4 10 4 1

23 21 32 17 25 19 18 17

5 6 18 4 6 9 11 11
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Sample Size: 5012 GB Adults

Fieldwork: 1st - 8th October 2021

Total

Weighted Sample 5012

Unweighted Sample 5012

%

£8 an hour (equivalent to £15,600 a year full time)

Much too low 43

Somewhat too low 37

TOTAL TOO LOW 80

About right 11

Somewhat too high 1

Much too high 1

TOTAL TOO HIGH 2

Don't know 6

£9 an hour (equivalent to £17,550 a year full time)

Much too low 28

Somewhat too low 37

TOTAL TOO LOW 65

About right 25

Somewhat too high 3

Much too high 1

TOTAL TOO HIGH 4

Don't know 6

£10 an hour (equivalent to £19,500 a year full time)

Much too low 12

Somewhat too low 27

TOTAL TOO LOW 39

About right 45

Somewhat too high 8

Much too high 2

TOTAL TOO HIGH 10

Don't know 6

£11 an hour (equivalent to £21,450 a year full time)

Much too low 6

Somewhat too low 19

TOTAL TOO LOW 25

About right 46

Somewhat too high 18

Much too high 4

TOTAL TOO HIGH 22

Don't know 6

In work, earning 

less than £20,000 a 

year

In work, earning 

£20,000 - £29,999 a 

year

In work, earning 

£30,000 - £39,999 

a year

In work, earning 

£40,000 a year or 

more

702 630 402 506

652 595 384 490

% % % %

Work Status + Personal Income

45 42 50 49

40 41 28 38

85 83 78 87

10 13 12 8

2 1 2 1

0 1 1 0

2 2 3 1

2 3 7 4

24 25 37 34

42 39 32 37

66 64 69 71

28 27 18 22

3 5 5 2

1 1 1 0

4 6 6 2

2 3 7 4

10 14 16 16

29 24 33 28

39 38 49 44

49 47 32 43

8 11 8 7

2 2 4 0

10 13 12 7

2 3 7 4

3 5 11 9

21 17 19 20

24 22 30 29

50 49 39 45

16 22 15 20

6 4 8 2

22 26 23 22

4 3 8 5
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Sample Size: 5012 GB Adults

Fieldwork: 1st - 8th October 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 5012 1699 1243 451 1859 1985 2436 2576 546 2090 1208 1168 2857 2155 601 1684 1088 1208 431

Unweighted Sample 5012 1706 1258 462 2085 2012 2086 2926 343 1942 1314 1413 3017 1995 481 1737 1126 1223 445

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

£12 an hour (equivalent to £23,400 a year full time)

Much too low 4 3 5 4 4 4 4 3 0 4 5 3 4 4 5 3 3 4 3

Somewhat too low 12 8 17 11 13 11 11 12 11 12 13 10 13 10 14 11 9 12 16

TOTAL TOO LOW 16 11 22 15 17 15 15 15 11 16 18 13 17 14 19 14 12 16 19

About right 41 36 43 40 41 38 35 46 53 41 38 38 38 44 44 40 37 45 36

Somewhat too high 27 31 23 28 27 29 29 25 22 25 28 31 29 24 21 29 31 23 30

Much too high 10 16 6 12 10 12 14 7 9 8 12 11 11 9 6 9 12 12 10

TOTAL TOO HIGH 37 47 29 40 37 41 43 32 31 33 40 42 40 33 27 38 43 35 40

Don't know 7 6 6 5 5 6 7 7 5 9 4 7 5 10 11 8 7 5 5

£13 an hour (equivalent to £25,350 a year full time)

Much too low 2 2 3 3 2 3 3 2 0 2 4 2 2 3 3 2 3 3 3

Somewhat too low 7 5 11 6 9 7 7 8 4 8 8 7 8 6 12 8 5 5 10

TOTAL TOO LOW 9 7 14 9 11 10 10 10 4 10 12 9 10 9 15 10 8 8 13

About right 35 28 39 29 35 30 30 39 52 34 31 31 32 38 35 31 31 42 38

Somewhat too high 29 30 26 37 31 30 29 30 25 27 29 35 32 26 23 32 31 27 30

Much too high 18 27 15 21 18 22 24 14 13 18 23 17 20 16 16 19 22 19 12

TOTAL TOO HIGH 47 57 41 58 49 52 53 44 38 45 52 52 52 42 39 51 53 46 42

Don't know 8 7 6 4 5 8 8 8 6 10 4 9 6 11 12 8 7 6 8

£14 an hour (equivalent to £27,300 a year full time)

Much too low 2 2 3 4 2 3 3 2 0 2 4 2 2 2 2 2 3 2 2

Somewhat too low 5 3 6 3 6 4 4 5 3 5 4 5 4 5 8 5 3 4 5

TOTAL TOO LOW 7 5 9 7 8 7 7 7 3 7 8 7 6 7 10 7 6 6 7

About right 28 21 33 20 28 23 23 32 40 29 26 22 26 30 28 25 24 32 34

Somewhat too high 28 27 26 36 31 27 27 30 33 25 28 33 30 27 25 29 27 29 31

Much too high 29 39 24 33 27 34 35 22 18 28 33 30 32 24 22 30 34 27 20

TOTAL TOO HIGH 57 66 50 69 58 61 62 52 51 53 61 63 62 51 47 59 61 56 51

Don't know 9 8 8 4 6 9 8 9 6 11 5 9 7 11 15 9 8 6 7

£15 an hour (equivalent to £29,250 a year full time)

Much too low 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 0 1 1 2 1 1 0 1

Somewhat too low 2 1 3 3 3 2 3 1 2 3 2 1 2 2 5 2 1 2 2

TOTAL TOO LOW 3 2 4 4 3 3 4 2 2 4 3 1 3 3 7 3 2 2 3

About right 27 21 33 20 29 24 22 33 39 28 29 21 25 31 30 25 23 31 34

Somewhat too high 25 24 24 28 25 23 22 28 28 23 22 31 26 24 25 24 26 27 19

Much too high 36 45 31 44 36 41 43 29 26 34 42 37 40 31 24 39 41 32 35

TOTAL TOO HIGH 61 69 55 72 61 64 65 57 54 57 64 68 66 55 49 63 67 59 54

Don't know 9 8 8 4 6 9 8 9 6 11 5 10 7 12 14 9 8 7 9
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Sample Size: 5012 GB Adults

Fieldwork: 1st - 8th October 2021

Total

Weighted Sample 5012

Unweighted Sample 5012

%

£12 an hour (equivalent to £23,400 a year full time)

Much too low 4

Somewhat too low 12

TOTAL TOO LOW 16

About right 41

Somewhat too high 27

Much too high 10

TOTAL TOO HIGH 37

Don't know 7

£13 an hour (equivalent to £25,350 a year full time)

Much too low 2

Somewhat too low 7

TOTAL TOO LOW 9

About right 35

Somewhat too high 29

Much too high 18

TOTAL TOO HIGH 47

Don't know 8

£14 an hour (equivalent to £27,300 a year full time)

Much too low 2

Somewhat too low 5

TOTAL TOO LOW 7

About right 28

Somewhat too high 28

Much too high 29

TOTAL TOO HIGH 57

Don't know 9

£15 an hour (equivalent to £29,250 a year full time)

Much too low 1

Somewhat too low 2

TOTAL TOO LOW 3

About right 27

Somewhat too high 25

Much too high 36

TOTAL TOO HIGH 61

Don't know 9

Working full time 

(30 or more hours 

per week)

Working part 

time (8-29 hours 

a week)

Working part 

time (Less than 8 

hours a week)

Full time student Retired Unemployed Not working Other

2123 619 92 219 1259 306 124 270

1950 629 93 161 1505 267 121 286

% % % % % % % %

Employment Status 

3 4 8 2 3 7 0 6

13 11 14 15 10 10 15 11

16 15 22 17 13 17 15 17

41 42 30 50 39 42 36 44

26 29 20 26 30 20 35 21

12 8 10 1 11 11 8 6

38 37 30 27 41 31 43 27

6 7 18 6 7 11 6 13

2 3 5 0 2 6 0 5

8 6 8 10 7 6 4 7

10 9 13 10 9 12 4 12

34 38 17 42 30 37 57 41

28 32 37 33 34 26 13 20

22 14 13 8 19 14 20 12

50 46 50 41 53 40 33 32

6 7 20 8 8 11 6 15

2 3 3 0 1 6 0 4

5 4 6 8 5 2 2 4

7 7 9 8 6 8 2 8

27 31 19 42 21 37 34 34

27 27 30 24 33 25 39 23

32 28 22 17 30 19 20 17

59 55 52 41 63 44 59 40

7 7 20 9 9 12 6 17

1 1 3 0 0 3 0 1

2 1 6 4 2 4 3 1

3 2 9 4 2 7 3 2

27 34 19 41 21 33 36 35

24 23 22 26 30 24 12 22

39 34 30 19 38 24 44 23

63 57 52 45 68 48 56 45

7 7 20 9 9 13 6 18
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Sample Size: 5012 GB Adults

Fieldwork: 1st - 8th October 2021

Total

Weighted Sample 5012

Unweighted Sample 5012

%

£12 an hour (equivalent to £23,400 a year full time)

Much too low 4

Somewhat too low 12

TOTAL TOO LOW 16

About right 41

Somewhat too high 27

Much too high 10

TOTAL TOO HIGH 37

Don't know 7

£13 an hour (equivalent to £25,350 a year full time)

Much too low 2

Somewhat too low 7

TOTAL TOO LOW 9

About right 35

Somewhat too high 29

Much too high 18

TOTAL TOO HIGH 47

Don't know 8

£14 an hour (equivalent to £27,300 a year full time)

Much too low 2

Somewhat too low 5

TOTAL TOO LOW 7

About right 28

Somewhat too high 28

Much too high 29

TOTAL TOO HIGH 57

Don't know 9

£15 an hour (equivalent to £29,250 a year full time)

Much too low 1

Somewhat too low 2

TOTAL TOO LOW 3

About right 27

Somewhat too high 25

Much too high 36

TOTAL TOO HIGH 61

Don't know 9

In work, earning 

less than £20,000 a 

year

In work, earning 

£20,000 - £29,999 a 

year

In work, earning 

£30,000 - £39,999 

a year

In work, earning 

£40,000 a year or 

more

702 630 402 506

652 595 384 490

% % % %

Work Status + Personal Income

2 3 4 4

13 11 13 13

15 14 17 17

49 39 38 37

19 30 22 34

13 13 14 9

32 43 36 43

4 4 9 4

2 2 4 3

6 8 10 8

8 10 14 11

39 31 31 31

31 32 23 32

16 23 23 23

47 55 46 55

6 4 10 4

1 3 2 3

5 5 6 5

6 8 8 8

33 24 28 23

25 28 22 33

28 37 31 33

53 65 53 66

7 4 10 4

1 1 0 3

3 1 5 3

4 2 5 6

34 26 26 20

24 22 19 25

32 47 40 45

56 69 59 70

6 3 10 4
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